2
1. a<02d, V8la2 = (- V3a)® + /(-0.5a)2 x (@) = A

H?
D 0.1¢®>-3 @o.uﬂ +3 ® 0.54%2-3
@ 0.54%2+ 3 ® a*>-3

B
V81a2 + (- V3a)? + /(-0.5a)% x (@)

= —9g X (—3%) + (=0.5a) x (—%a)

=3+0.1a%




2. Bx-y=12<4 i, ox+y 7t AT HA WEE 7P A2 A
x & otofet

» E:

> ®™eth: 2

gL \
3x-y=12 = y=3x—-12
Vox +y= Vbx+3x—12 = V8x—12
13
B

V8x—-12=1 = 8x-12=1, x=

(x £ Q471 ohiet)
V8x—12=2 = 8x—-12=4, x=2
webA x = 20]ch




O<a<19, o5 F7H 2 a2?

® @ ()
@ +/(-a)? ® %
S5

0<a<l1¥da %a'ﬁ]'@




rlg
o 0 o
< <k <k
m W™
oF oF nk
RO %0 %0 k0

R
< o° ,__Lmo .__._mo qwo

e N K

[ NN
o+ 1 X
o RoRoR R

Mr Jun

dhstel
5] 4olch

—_—

y °l

E

a, ® 1L,

@) et

9

@ 1, L, c, =

™
Il

= (3]

—

| &
—~
N O ~—

Teee
Faagaq

Boomm

1o o HE

jo o o
e

@\l
Fogg
g
oA A AR
R G
[
2 or or or
......0_1_
T T E T ol
TR R
o o o o A
W =




x, y>00]2 3v2x x V3xx V6 =126, 2V7 x V6 x V3x fy = 84
1 _
o, A~ xy o] gt Fretetet
B

>
[> pal= 2

oH .

B )

3V2xx V3xx V6 = VO x2xx3xx6
= V18 x 18 x x2
= 18x
18x = 126
Lx=17
2VTX V6 X V3X \[y = /22X Tx2X3x3Xy
= /62x14xy
= 6\Tdy
6Ty — 84
VIdy = 14, y = 14
e )
X 7




x=V5+3VZy= 56-3V2L W, ¥t +yi 9] gk 25}efe},
=

>
[> =t 86

~&B

P =5+3V2,)2=5-3V2

x4 y2 =10, xH2 =7

x + 2x%y? 4+ y* = (x2 +y?)%? = 100

wHehA] 1t + y* = 100 — 2x%y? = 100 — 14 = 86 °]T}.




g 8719 A, B, C. D, E oA 714 2 o} 714 e 40 7

fllo

“otofet,
H7

Q@ Vi5=AV3 O V22x52x3=DB+V3
© 3V3+4v3 = 3 @%F_D\F
© V021+ VT =EV3
» E.
>R 1
@ VExb5x3=5v3
© V102x3=10V3 .. B=10
©®7V3 ~C=7

3v2V6 6 - o
@W—g‘/g—\/g..D_

21 1 3 1
@VWX'_\/W_—

10, 7P #Fe 4 1 0.1

]—X]— 3

. 10><0.1:1

=01




& H7]9] A, B, C, D, E oA 7 & F=¢} 71 2F2 9] 52
H7]
@ Vi5=AV3 © V22x52x3=DB+3
© 3vE 1L 4vE=CV3 @3—\7_§:D\/§
@ V021 V7I=EV3
> £
> X 1
@ VEx5x3=5v3, .. A=5
© V102x3=10v3, . B=10
©®7V3, .C=7
3V2V6 6
=-v3=+3, . D=1
€) T 6«/’ V3
21 1 3 1 o
® Vi *7 = Vigo ~10 V& - E=01
78 = 1 10, 718 &2 5 0.1

©10x01=1

9



2- 3

D V3-3 @ 2V3-1 ® 2v3-3
@ 3v3-1 ®)3+v3-3

1 1
2+ V3 2- V3
b=V3-1
2a+3b=3(V3-1)=3V3-3

=24 V30|ER




10.

S
V2+ V3+ V5
a+b+c+do #& st

> E

> Heh: 48

%E%%eﬁﬁmilzlgﬁigﬂﬂ-ﬂﬂ,

~&B

V2 + V3 =125,
1 V5 -t V5 -t

Vi+1 (VB+0)(VE-1) 5-12
_ V- V2-\8
5- (V24 V3)2
_Vi-V2-8
~ 5-(5+2v6)
_Vi-V2-8
=

V30— V12— VI8
- -12

_ Na-b- Ve
N d

SLa+b+c+d=30+12+18-12 =48




11. A4 p o] tiste] n o] &5 BES f(n)olat T w, f(175) -
2£(28) = a V7 + b oItk o] wl, ab O] & FoHH?

©-5  @- @ -1 @1 ® 3

~&B

1)13< VITh =5V7 < 14

- f(175) =57 - 13

i)5< V28 =2V7<6

S f(28) =275

5 f(A75) = 2£(28) = 5V7 —13-4V7+ 10
=7-3

V7i-3=aV7+bolER

a=1,b=-3

sab=1x(-3)=-3




. FBEZ f(n) ol2t S o, £(75) - £(48)
o] ko9
O V2 @ V2-1 ® V2-3
@ V3-1 ®)V3 -2

V75 = 8.-.. o]B 2 A , HEO \75-8 =
5v3 -8 o]t

V48 = 6.--- o|B=Z 7 : FELS VI8 -6
43 -6 oltt.

< f(75) - £(48)
=(5V3-8)—(4V3-6) = V3 -2 o[t}




13.  /(-4)2 9 9 AlFLE a, 126576 o] Fo] AlFTS b2t
i, ab 9] gh& Fstefet.

V(4% = V16 = 4 = (x2)?

Soa=-2

126576 = 12V6 x 24
=12x12
=144
= (12)?

Lb=12

wab=(-2)-12=-24




14.

3 9] o] A BT} o) AFEE
stolat.

V/9(a2b?)3 — V5aZ = 2b?
[ =
> He D 6

~&B

Zv 7+

=

ﬁd,bﬂ@'ﬂﬂ,q—%}_\_‘]%

a=-VBb= 3oz,
\/W— V5a2 — 2b2

= VV9I-VI5-6=9-3=6

- \/\/9 - 3)2(‘/5)2}3— \/5(_\/3)2_

At




V3-2<0,-7T-V3<090|E2
ST e Yoo
—\/\/2— +(7+ V3) =V V0= 13




16. a-3b<2(a-2b) ¥, \/(a-b)>+ \/(b-a)? & k5] stofet,

[ 2
> =g 2a-2

a-3b<2(a-2b) oA a>bo|EE,
Via-b?+ \/(b-a?=a-b-b+a=2a-2b




17.

12x

LY 51 Azt 97 sl A4 x, y ol thate] vy o] H4:ke

a}o%a}.
e

>
[> P l= |

oH .

[e)

~&B ‘

-
Br_ 2X5XY 5} Aot Hes st Add x y b
y y

D‘l—fljﬂ.71—r4—

By =22 x3xx 9 oF7t FHojopstng
y=149 1, x =3x (FAF)? Bo|B2 &g 3x12=3
oty sx+y=3+1=4

y =24, x = 2x3x(ZAF)2 Bo|B2 HEgh2 2x3x12 = 6
ojt}. 'x+y=6+2:8

y=34 o x & (RFAF)? BolE=2 &g 12 =1 otk
Sx4y=1+3=4

y7F1, 2, 30199 AAFLd o, x+y>7 (y=4 < ™, x=3
)oltt.

wEbA] x4y O] &2 4 o]t




18. A& A ZA% a, b, coll Hote], Va+b+ ¢ €] o] AA57F 57
Nt =A% (a, b, ¢) o AFE Fotd2h (Fa+b+c<80)

i

4l

>
> "e 27

B

a, b, c 7t 9&5H Al Z]—Qj—/,\—O]Dga—b_l,c:b_i_lO]\:]-.
olwf, Va+b+c= V3b7} AAdgo| 2
b =3k (k = AA5)
a+b+c<80°EZ 3h=9k> <80
80

k2<§:8.888-~- Sk=1, 2

b 2AS WESHE A 5 (a, b, ) 9] B
(2, 3, 4), (11, 12, 13) 9] 2 #o|t},




19.

4 < Va+2b <5 5 WESH= 3 O vl a @F &5 b of] thsto] =A%
(a, b) = 25 Z 7§1=] Fotofet,
» &t 7R

> == 107

4< Va+2b<5 A Z A AFSH 16 <a+2h <25
b= AFo|BER

b=294 1 12<a<21°]3la+=3 9 Hlo]BR g =15,18
b=39W,10<a< 199 g =3 9 HjEo|BR g = 12,15, 18
b=5L W, 6<a<15°] a=3 9 HFolBER ¢ =9,12
b=74d 1, 2<a<1lax3 9 H5ol2& a=3,6,9
b>11¢ &Y o, Fo 218 WEst=a = Ut

w2t &A% (g, b) O A5 243+ 243 =10 (H) ol




H7]

@ 1< -3x<4 © 2<VI=x< V7
® -1<V2x=3[<2

=
=i

>
>

02
L
S

~&B

@1<V5-3x<4

7t S AlFstH 1 < |5-3x < 16 0| B2
5-3x>09 W, 1<5-3x < 16 °|E& o]& 1
x=-3,-2,-1,0,1

5-3x<0¥9 M, 1< -5+3x< 16 0|22 9]
x=3,4,5,6

watA o3 B5AS &St A4 BF 9 Ffoltt
O©2< VI=x< V7

ZFHS A FstH 4<|1-x <7 O|EE
1-x>0¥9W,4<1-x<70|B& o]&5 HI=E5}= x = -5, —4
1-x<0¥8 W, 4<-1+x<7ORE O]E WUZ5=x=6, 7
maka Foi3 B5ALS thESte A4 B5F 4 Aot
©®-1<VP2x-3[<2

ZF S A F5HH 1< |2x— 3| < 40| B &

2x-3>09 0, 1 <2x—3<40]|B & o]Z W=} x =3
wetA ol BE5AS WEoh= Aas B 27 9]

aeng ge @ ol

I
_0|L
rr

il

o
I
_0|L
rr

=




21. VID < Vor < V699 B BESHE x o] g ol A oy 7k A4}
SE% she A5 x ] 7k 3 AAA] Fofoler,

V19 3t V699 Ato] o] A4

V52, V62, V72, V82 ... V242 V252 | V262
o] A 5 o 4=

- 570




22. % 63} 8 Abole] Gl Rel4 FolA i o BE vehd 4 gl
o A=
T =

7V & 48 Va, 7P E Vb &1 &, Va-bE F3toiet,
(&, n 2 A5

[ =i

> ®EHD V26

B \

6 = V36, 8 = V64 ,
az\/@,azﬁf&,

Vb = V37, b=237,
Va—-b= \63-37= 26




23.

AeHA A, B Zylo] H|7}4: 9011, T A
280cm® d o, A, B9] g mAjg|e] Hol&

> = cm

v V V¥
02
mn o
b
Il
=~
a
=
£

0
L
[~
|
o
Q
=]

717)

Eki
r

sEEEEE

sholat,

ol
ol
£

B

3

A, BO 19| g2 4° + 1% =280,
3 \3
a® + <§a) = 280, a°® = 64,

La=4b=6

A, B9 gt B A9 Aol& 7+ gem, bem2HIL oA
A, Bo BYlolo] H]=6a2:6b2 =4:9°|E2 g:b=2:3

w2bA A, B 9t A ] dolE 242 4cm, 6cm Ol




24. thg TN 421G 7 Wo] gk 5o Fe BE
A=B+C9 & Fotolet.

B-2V2+ VE+ V2=B+C+ V5 - V2[4

L C=0
Vo+ V2+A = V5- V24 BolA
L A-B=-22

L A-B+C=-2v2




tH a4+ b* =7 |t} °] 7|, a 9]

)

Fe] R4 g o) AFHES b
sfefel. (hb #0)

A< H Y o
AeRES

25.

.

ul

<2 °t.

==
TT

7

2 a9

=

B2 0<b?<1

P2<7OlBER26<a?<7
,2< V6<a< VT<30]

<b<l1l©

0
6<7-
et




